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Dr. Zeller Gyula
rektorhelyettes

Ikt.szám: PTE/65184/2011.
Tárgy: jogosulatlan kártyahasználat

Tisztelt Rektorhelyettes ÚrI

Imhof Gábor volt gazdasági föigazgató jogosulatlan kincstári kártya használat
ügyének kivizsgálásával kapcsolatos megkeresésére tisztelettel tájékoztatom.

1) Imhof ~Gátror vezetöi megbízásának 2010.ffr.15-i hatállyal történö
vlsszavonésának időpontjában nem történt intézkedés Imhof Gábor, illetve
a Magyar Allamkincstár felé a fizetőeszköz beszolgáltatására, illetve a
kártya letiltására vonatkozóan. . «.: 4 '2 / A h 2
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a. A gazdálkodási szabályzat IB. szakaszának 6. bekezdése
értelmében Imhof Gábor kártya has _. gs-zt1n I
következöen a többi kártyabirtokossal együtt lmhof Gábornak is készült
egy levél, rnely. minden érintettnek a munkahelyére került kiküldésre,
lmhof Gábor esetében a GF-re. (gy sajnálatos módon nem került
kézbesítésre és a KGI tifkárság~ról a kincstári kapcsolattartóhoz került.

2)

b. Nem zajlott le a kártya használatára vonatkozó új igénylésr és
engedély&zési eljárás.

c. - Imhof' Gábor kártyájával - kapcsolatban nem történt teljeskörű
elszámolás. PTE/62902-112011 iktatószámú levélben augusztus 29-én
szól'íto1tukfel a kártyával kapcsolatos tranzakciók etszámolására,

3) Amelyre vonatkozóan kérdést nem kaptam: Pe-et."*Jt-é~~étl1--am~
. .. e . iZ , ~r

~Rkorj közgazdasági igazgatót utasítottam
arra, hogy a- k~e illetve Imhof kártyahasználatra vonakozó
körülményekről a Kincstárat írásban is tájékoztassa. _211
visszajelezte, hogy intézkedése folyamatban van. A kártya
beszolgáltatására vonatkozó körlevelet ismereteim szerint ugyancsak

- fogalmazta. Nem volt tudomásom róla, hogy Imhof Gábor
levele nem került kipostázásra.
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